

Калейдоскоп образовательных событий культурной, патриотической и профориентационной направленности.

12 мая **6в класс** (классный руководитель Валиева Л.Ю.) посетил Музей обороны и блокады Ленинграда. Ребята познакомились с героической историей нашего города и узнали много нового о подвиге ленинградцев.

Музей обороны и блокады – это единственное учреждение в Северной столице, деятельность которого полностью посвящена Ленинградской битве. Экспозиция выставки рассказывает о самом тяжелом периоде в истории города и героической стойкости простых ленинградцев, отстоявших свой дом в борьбе с фашистскими захватчиками. Музей был основан в самый разгар ВОВ в 1943 году. В конце апреля 1944 года была открыта временная экспозиция, которая спустя четыре года стала постоянной и получила статус самостоятельного музея.

Первоначально основу коллекции составляли предметы, так или иначе связанные с военным и блокадным периодом: оружие, документы и личные вещи ленинградцев. Выставка прославляла правящую партию и Сталина, как основных творцов победы.

В годы послевоенных репрессий экспозиция Музея обороны и блокады Ленинграда была признана антисоветской, игнорирующей роль Сталина в освобождении города и искажающей настоящую историю войны. В 1949 году музей закрыли для посещения, а спустя семь лет окончательно расформировали. Музей прекратил свое существование более чем на 30 лет. За это время основная часть экспонатов, документов и архивных материалов была утрачена.

Возрождение музея началось в 1980-е годы по народной инициативе. На призыв о восстановлении выставки откликнулись блокадники, ветераны войны, труженики тыла и простые горожане, передавшие исторические документы, предметы обихода, награды и другие свидетельства военного времени. Торжественное открытие возрождённого музея состоялось 8 сентября 1989 года.



В этот же день **1б класс** совместно (классный руководитель Бирюкова В.Д.) отправился в Зоологический музей, где познакомился с удивительным миром животных.

Зоологический музей в Санкт-Петербурге – крупнейший музей естественнонаучного направления в России и мире, основанный ещё в 1832 году.

Экспозиция впечатляет разнообразием: представлены все материки, морские глубины и океаны. Много интересной и познавательной информации.



13 мая **1а класс** (классный руководитель Александрова М.В.) побывал на знаменитой кондитерской фабрике им. К.Самойловой. Первоклассники узнали, как создаются любимые сладости, и, возможно, даже успели попробовать что-то вкусненькое!



14 мая ученики **2б класса** вместе с классным руководителем Гуковой Е.С. отправились в увлекательное путешествие в город Пушкин. Ребята посетили величественный Екатерининский дворец, где смогли увидеть знаменитую янтарную комнату во всем ее великолепии. В Александровском парке детей ждал

необычный сюрприз – интерактивный квест с актером, который предстал перед ними в образе самого Александра Сергеевича Пушкина. Это сделало экскурсию особенно запоминающейся!



16 мая учащиеся 6г класса (классный руководитель И.В. Смолякова) побывали на киностудии 5 канала. Ребята не только познакомились с закулисным телевидения и узнали много интересного о создании телепрограмм, но и сами сняли небольшой фильм! Каждый смог попробовать себя в разных ролях: кто-то был режиссером, кто-то актером, а кто-то занимался съемкой и монтажом.

